

我骄傲，我的国

市第二十中学五年级 徐惠惠

文具盒奇妙夜

体育路小学二(5)班 李铭达

今天晚上，我收拾完书包就上床睡觉了。

我正睡得迷迷糊糊，好像听见有谁在小声说话。有一个粗粗的声音说：“没有我，谁能帮小主人写出工整的字体呀？”有一个细细的声音说：“没有我，你写错了字该怎么办呢？”又有一个不服气的声音说：“没有我，就不能帮小主人画出笔直的线啊！”还有一个慢条斯理的声音说：“没有我，小主人怎么能画出真正的圆呢？”

我悄悄地走出卧室，寻找发出声音的地方，找来找去，发现声音居然是从书包里传出来的！我轻轻地打开书包，文具们一下子都不说话了，睁着大大的眼睛看着我。

我笑了，对文具们说：“你们都很厉害，都是我的好伙伴，一个也不能少！”

(指导老师：王梦飞)

我是一只七星瓢虫

继红小学六(2)班 连子绮

我是一只高雅的卡塔里奈多，这是普罗旺斯农民给我起的名字，我还有一个名字叫七星瓢虫。

我有三对足，分为前足、中足和后足，我背上的鞘翅有七颗黑点，像七颗星星，我走过的树枝上一只蚜虫也不会留下，所以我被人们称为“活农药”。

我站在树枝上眺望着远处的美景，不禁感叹，“我们的世界是如此美好！”

我在树林里悠闲地飞着，看到一株金雀花上有许多蚜虫，密密麻麻的。“呀！这还了得，金雀花我来救你了。”

我赶快向那株金雀花飞去，刚落到花茎上要开动，不知道被谁咬了一口。

我迅速张开双翅飞起来，往下一看，只见一只蚂蚁盯着我。我气愤地问：“是不是你咬我，为什么要咬我？”“谁叫你闯进我们的地盘，还闯进了我们的牧区。”

“牧区？”我疑惑地看了看蚂蚁，又看了看那些蚜虫。哦，我懂了。

我展翅向上飞，准备突破蚂蚁的包围圈，结果有只蚂蚁发现了我，我也不笨，从另一个方向偷偷地钻了过去，向蚜虫爬去。心想，我一定要把蚜虫消灭掉。

“快来呀，有贼。”一只眼尖的蚂蚁看到了我，我对蚂蚁说：“把你们老大叫出来，我要和他谈谈。”一只强壮的蚂蚁走到我面前。“你想说什么？”“你们为什么要养蚜虫？”“因为他们能给我们提供蜜汁。”“你们太自私了。”我气愤地说。

“老大别听他瞎说。”一只蚂蚁说。其他蚂蚁一拥而上，把我举起来扔了下去，可没过多久，我又爬了回来，说：“只要我还活着，就还会再来的。”老大看着向上攀爬的我，叹了口气说：“我们也该给居民和花朵一个交代了。”

我望着蚂蚁们远去的背影，笑了，笑得很甜，很美……

(指导老师：郭秋华)



中国改革开放40年发生了震惊世界的巨变，取得的伟大成就令我感到无比的激动和自豪。虽然很多成就我现在还不明白意义有多重大，但是改革开放所带来的影响实实在在地造福着我们的生活。

我依稀记得前年回老家过年的情景，农村的老家没有暖气，随处都是垃圾，特别是一到晚上，到处黑灯瞎火，坑洼不平的村路让我崴了脚。远不及我在城里过年那么干净、热闹。今年春节回老家，一下车，我被眼前的变化惊呆了。曾经黑灯瞎火的山村变得灯火通明，原来脏乱的深巷小道变成了干净宽敞的水泥路，家家户户装上了自来水；夜里来来往往的村里人使

小山村变得热闹而充满活力。村头的小广场上，播放着欢快的广场舞音乐，一群大爷大妈跳着广场舞，脸上洋溢着幸福，我头一次感受到了家乡也像城里一样宽敞、明亮、漂亮和热闹。

吃过晚饭，奶奶坐在沙发上和我聊起了她小时候过年的情景。听奶奶说，那个时候没有电灯电话，更别说路灯和手机了。春节来临前的一个多月里，家家户户就开始忙着推石磨，为的就是除夕吃上一点白面做的馒头和水饺。村里绝大多数的人家也只有春节才能买上一块肉，吃上一顿有滋有味的水饺。那些脏乱的深巷小道变成了干净宽敞的水泥路，家家户户装上了自来水；夜里来来往往的村里人使

爷爷也很动情地说，他们小的时候冬天即使白天待在屋里也得穿着棉袄、棉裤和棉鞋。晚上睡觉连头都得用棉被捂得严严实实的。当时家中有一只小猫，孩子们都争抢着要搂着猫睡觉，好用它取点暖。第二天早上起来，你会发现碗里喝剩下的水都冻到底了，厨房水缸里结了一层薄冰，擦脸用的毛巾也冻得直挺挺的。

爸爸妈妈经常说我现在生活在一个最幸福的时代，我也觉得很幸运，生活在新时代，享受着改革开放带来的幸福生活，所以我一定要好好学习，尽快成长起来，做新时代有理想、有本领、有担当的好少年。

(指导老师：白永辉)

我和我的祖国

光明路小学三(4)班 尚子乔

我的祖国有波澜壮阔的黄河，有雄伟的万里长城，还有波涛汹涌的长江。我去过青海一望无际的大草原，还去过风景优美、碧海蓝天的三亚。

我的祖国历史悠久、文化灿烂，我们生活在这个时代，国泰民安、衣食无忧，有辛勤的父母和老师对我的耐心教育，有稳定良好的学习环境。我一定要好好学习、天天向上，上课认真听讲，按时完成作业。

我的祖国环境优美、文明祥和，在生活中我要尊敬师长、积极向上、热爱劳动、乐于助人，做一个阳光文明的好学生。

我的祖国——中华人民共和国，我祝福祖国永远繁荣昌盛，人民团结一心，共同创造美好的未来！

丝瓜

建东小学四(1)班 李美汐



我给老师画张像

公明路小学五(2)班 李孟瑾

能说废话啊，不然老师讲的知识怎么能好好掌握呢？”听了徐老师的话，我十分地自责：是啊！徐老师对我期望这么高，我怎么能在上课时间说废话呢！接下来的语文课上，我一直坐得最端正，认真听徐老师讲课。

徐老师对待工作也十分认真。她总是默默无闻地为班级付出，比如自己出钱为班级购买墙贴，为我们布置良好的教室环境；放学后，还会进班再为没有摆好桌椅的同学摆好桌椅；晚上，徐老师还会在微信群里为学生批改语文听写作业……正是徐老师默默无闻地为班级付出，我们班的集体凝聚力越来越强。

我最喜欢的还是徐老师独

特的教学方式。比如她在读作文的时候，绘声绘色地给我们表演作文中精辟的小片段；上课提问时，不是像其他老师喊某一个学生的名字，而是采用“课堂随机点名”的软件，或者采用同学之间互相提问的方式；遇到故事性强的课文，徐老师还会采用让我们演一演的方式……

徐老师，如果我们是一朵花，您就是灿烂的阳光，给予我们温暖和能量；如果我们是一块黑板，您就是无私奉献的粉笔，给我们增添绚丽色彩；如果我们是一颗粗糙的玉石，您就是技艺精湛的工艺师，把我们打磨成精美的工艺品……徐老师，我想由衷地说一声：谢谢您！

(指导老师：王晓玉)

丢沙包

开源路小学六(6)班 翟昊翔

在捉迷藏、老鹰捉小鸡等许多游戏中，我最爱玩的就是丢沙包！

每到周末，写完作业，只要天气晴好，我就会迫不及待地拉着爸爸妈妈一起下楼，到小区宽阔人少的地方丢沙包。爸爸和妈妈面对面在距离我三米左右的地方站好后，他们只要看到我站好，就拿着沙包“瞄准”我这个目标丢来，也不知道是我躲得快，还是爸爸故意“放水”，每次沙包都偏离我落在地上。而这时，妈妈就会以最快的速度拿起地上的沙包，以火箭般的速度回到原位，拿着沙包朝我丢来，我看到沙包在前方左边的话，我就赶紧后退向右边躲……就这样，我前后左右，来回躲沙包，躲开了就开心地朝他们做个“鬼脸”，引得他们哈哈大笑。他们两个不管谁的沙包丢到我身上，我都要离开中间的位置，换我来丢。别看我小，我不仅躲沙包躲得快，而且丢沙包的“技术”也不错，爸爸和妈妈被我“丢中”的次数还不少呢。我有点小“赖皮”，不管“丢中”谁，都要软磨硬泡地让他讲个笑话才罢休……

丢沙包的游戏就是这么有趣、好玩！(指导教师：梅剑祯)

神奇的书包

东风路小学五(1)班 任宇轩

时光飞逝，转眼间到了2093年。我已经是一位举世闻名的大科学家了。我发明了超轻书包、隐形家具、手指手机，还在宇宙里发现了小生命的存在。特别是我发明的书包，很受学生以及家长的青睐。

这种书包是我整整培育两年的轻蚕丝丝经过高温加工后变成的超轻蚕丝做成，重量在零点一到零点三六克之间(不含书以及其他按键)。每个书包上有蓝绿两个键，功能各有不同。

就拿一名一年级小学生的书包来说吧。一天上语文课，他忘拿语文书了。被老师发现后，老师严厉地说：“你的语文书呢？”他小声地说：“我找找。”这时他偷偷按下蓝色键，这个蓝色键具有恢复出现功能。然后，对着书包轻轻地说：“小书包啊小书包！求求你给我一本一年级下册的语文书。”这时，绿灯一亮，弹出一本和原来一模一样的语文课本。原来，这个书包内含“吸物器”，每天能吸取一些可回收垃圾，书包打开时这些可回收垃圾就变成有用的语文书了，神奇吧！

当这名小同学用完书包的时候，就可以按下绿键进入长期录音模式，把老师讲的课录到书包的储存“大脑”里，课下再长按三秒绿键，就可以重新学习。

每一个书包都含有净化空气的系统，能容纳三至五平方厘米收藏脏东西的真空口袋。不管你走到哪里，它都会把细菌、毒气吸到书包里去，但不会对学生造成任何伤害。这些废弃物可以通过钢化软管传送到火堆里去，把它们烧化。烧化物理进土壤里能变成有机肥料。

书包内还含隐形纳米太阳能镜头。如果有人想用书包功能做坏事，它就会闪红灯，通过无线电传送到有关部门。

大家对我发明的书包感兴趣吗？我期待着我发明的书包更好地为大家服务。